

У Валерия Золотухина теперь дел невпроворот. Еще бы - сын родился! Вот «Комсомолка» и решила помочь любимому артисту, для чего наш корреспондент и отправился вместе с Валерием Сергеевичем за покупками. Куда? Естественно, в «Детский мир». Надо же успеть купить все для малыша, пока его мама - актриса Ирина Линдт - лежит в роддоме!

- Мы посоветовались с Ириной и решили, что нашему Ваньке нужно



Александр (справа) подарил любимому актеру кроватку...



...а «Комсомолка» - коляску.

Валерий ЗОЛОТУХИН:

Беби, нам кроватку ПОДАРИЛИ!

Любимый актер поспешил обрадовать Ирину Линдт, получив подарок для новорожденного сына от читателей «Комсомолки» - коляску и кроватку

купить либо манежик, в котором он будет ползать и спать, либо детский стульчик со столиком, - сказал нам молодой отец Золотухин, когда мы заехали за ним в Театр на Таганке.

Оказавшись в магазине, Валерий Сергеевич неожиданно вспомнил, как ровно 35 лет назад он приезжал сюда за коляской для первого сына Дениса в шесть утра и отстоял огромную очередь.

«...А бутылочки и одеяльце мы с тобой вместе присмотрим»

...Золотухина сразу же узнали. Суровая охрана подбежала просить автографы.

- А может, мне коляску купить? Точно! Надо только цвет подобрать, - внезапно решил артист.

Забрав серую и синюю коляски, Бумбараш остановил свой зоркий глаз на ярко-красной.

- Ух ты, какая навороченная! Тут и специальное креслице для машины есть, и сумочка для хранения бутылочек и смесей. Красота, берем!

И Валерий Сергеевич бодро потащил обновку к кассе. Однако резко затормозил у целой батареи детских кроваток. Тут-то Золотухина и увидел предприниматель Александр (фамилию свою из скромности он называть не стал).

- Валерий Сергеевич, это вы?! - воскликнул удивленный встречей со своим любимым актером мужчина. - Слышал, что у вас сын родился, поздравляю. И хочу подарить вам любую понравившуюся кроватку! Выбирайте!

Счастливым Золотухин тут же выбрал кроватку из светлого дерева с синим клетчатым покрывалом.

- Беби, нам кроватку подарили! - Обрадованный актер сразу же позвонил в

роддом Ирине Линдт: - Я выбрал по своему вкусу. А бутылочки и одеяльце для Ваньки мы с тобой вместе присмотрим.

«Ирина любит меня, и я счастлив!»

- Валерий Сергеевич, как себя сейчас Ирина чувствует? - спрашиваем мы.

- Не очень хорошо. Роды были сложными, ребенок родился очень крупным. Пока Ирина, кроме меня, никого к себе не подпускает.

все равно чувствую себя неудобно. Я не могу сказать, что Тамара меня понимает, потому что понять такое нельзя. Я грешен.

Я не женат на Ирине, мы не заключили церковного брака. Люди думают, что я гуляка. Но Ирина сказала, что любит меня и будет рожать ребенка, и я счастлив. Сейчас ведь такое время, что женщины почему-то не хотят замуж, а просто рожают детей.

Вот и у моего отца было три жены. Моя мама - третья жена. Все дети жили в доме у отца. И он мог их прокормить, потому что был председателем колхоза.

А у меня совсем другая ситуация. У Ирины молодые родители, которые тоже не просто отнеслись к нашим отношениям. Ее бабушка с ней вообще не разговаривает, с тех пор как узнала, что Ирина ждет от меня ребенка. Но Беби никого не слушает, не обращает внимания на сплетни и делает все по-своему. Ирина ведет себя героически.

Ну, ничего! Главное, чтобы Ирина и сын были здоровы. Кстати, Ванька очень похож на меня, такой же голубоглазый. Пока он у нас молчаливый. Я счастливый человек. Когда я держу Ваньку на руках, у меня душа радуется.

Мария РЕМИЗОВА.
Фото Рамила ГАЛИ
и ИТАР - ТАСС.



Ирина не обращает внимания на сплетни и делает все по-своему.

- А когда выписка?

- Не знаем. Наверное, в конце недели. К сожалению, я не смогу встретить Ирину и Ваньку из роддома - уезжаю на гастроли в Чехию. Приеду только 2 декабря. Любимов мне сказал, мол, пусть ее подержат в роддоме до твоего приезда. Но это, конечно, нереально. Я же вначале хотел все сделать по-тихому. А теперь, когда мне придется от папарацци подвалами убежать, решил сделать для «Комсомолки» исключение.

Понимаете, эта ситуация приносит боль близким людям - моей супруге Тамаре и сыновьям. Им постоянно звонят, беспокоят. Жена меня простила, но я



На пороге роддома счастливый отец сиял.

АКЦИЯ «КП» Деньги на коляску собрали наши читатели

Больше трех лет назад «Комсомолка» начала акцию «Поможем любимым актерам». Ведь советское кино - не Голливуд с его миллионными гонорарами. И тем, которые долгие годы были нашими настоящими народными звездами, очень часто оказывалось несладко. В разное время наши читатели, перечисляя деньги на специальный счет, поддерживали Леонида Филатова, Татьяну Лиознову, Семена Фараду и других артистов и режиссеров. Из той же копилочки и была куплена сейчас коляска для сына Ирины и Валерия. Напоминаем наши реквизиты:

ЗАО Издательский дом «Комсомольская правда», ИНН 7714037217; 125993, ул. «Правды», д. 24, 6-й этаж; ОАО АКБ «РОСБАНК» дополнительный офис «Волоколамское» г. Москва; расчетный счет - рублевый 40702810430020013761; корреспондирующий счет - 301018100000000256; БИК - 044525256; КПП - 771401001.

Золотухин Валерий 23.11.04

148